

Янковская Виктория, 15 лет

Я хочу рассказать о женщинах , которых находились на престоле в России.

После смерти Петра Великого и до конца 18 века Россией непрерывно правили женщины, сменяя одну на другую на императорском троне.

Российской империей руководили: Екатерина 1, Анна Ивановна, Елизавета Петровна, Екатерина 2. Эти женщины не только упивались своей властью ,но познали горечь унижения и зависимости.

Все эти женщины властительницы огромной страны благодаря которой они остались в истории.

Каждая женщина заплатила за место на российском престоле своими мечтами, любовью и обыкновенным женским счастьем. Они не смогли создать семьи и дать детям свою материнскую любовь.

Но все это было не только личной трагедией этих женщин, но и судьбой России – страны у которой, как писал Николай Бердяев: «Женская душа страны, которая до сих пор ищет и не находит мира и покоя».

Мне бы конечно хотелось стать в будущем значимым человеком для своей страны, но первым делом хочу стать хорошей женой и матерью. Ведь каждый из нас является хоть маленькой , но страницей Российской истории.